

广东省公路学会组织开展 2019 年全国公路科普日活动

9月18日，我会以港珠澳大桥全国公路科普教育基地为依托，按照广东省科协等部门《关于举办2019年广东省全国科普日活动的通知》（粤科协联〔2019〕11号）部署，由广东省公路学会秘书长谭羨群带队，组织学会15个会员单位的35名代表驱车前往港珠澳大桥全国公路科普教育基地，开展主题为：“礼赞共和国、智慧新生活——港珠澳大桥科普宣传活动”。



活动主要分三部分展开：

一是参观体验港珠澳大桥展示厅。在展示厅讲解员的带领下，各位代表通过观看大桥建设图片、聆听大桥建设过程和体验大桥 VR 视频等形式，深入了解港珠澳大桥建设的工程实践。还观看了港珠澳大

桥建设专题片；参观港珠澳大桥监控调度中心。





二是港珠澳大桥科普教育讲座。由港珠澳大桥管理局余烈副局长作题为“港珠澳大桥主体工程科技创新探索与实践”的讲座。余烈副局长从港珠澳大桥建设的沉管隧道、海中人工岛和海中桥梁三大主体

工程项目出发，着重介绍了港珠澳大桥工程项目建设特点与困难，讲解港珠澳大桥建设中科研工作的开展情况和建设期面临前所未有的技术与管理挑战。作为港珠澳大桥建设中的元老级人物，回忆起 15 年来大桥的建设及管理经历如数家珍，无不为之羡慕和感动。



三是参观港珠澳大桥及珠海公路口岸。大家驻足在港珠澳大桥通关口岸旁，面对雄伟壮观的港珠澳大桥，像一条巨龙漂浮在伶仃洋上，将香港、珠海和澳门三地连为一体。



正值我们伟大祖国建国七十华诞之际，港珠澳大桥科普活动更具有现实意义，为祖国科技的强大和进步而欢呼，大家为祖国的繁荣昌盛而自豪！

广东省公路学会

2019年9月19日